



## 平安大家说

绍兴市公安局上虞区分局崧厦派出所民警张浩鑫:

今年是我穿上制服的第八年。到现在我依然记得自己第一次出警时的忐忑、第一次抓捕时的紧张、收到第一面锦旗时的喜悦……作为基层民警,我将继续和同事们一起并肩作战,守护群众的“岁月静好”。

湖州市安吉县人民调解委员会主任王正平:

我和调解打了三十多年的交道了。从最开始的以“情理为导向”到现在的坚持法理情相结合,调解的专业化、法治化水平越来越高。希望自己继续努力,让人民调解真正发挥维护社会稳定的“第一道防线”的作用。

舟山市嵊泗县枸杞乡干斜村村民金国海:

对我们老百姓来说,平安就是村里的治安越来越好了,邻里纠纷因为有了海上调解减少了,养殖基地因为有了海上监控更安全了。现在,我们晚上出门不怕黑、白天干活也安心,日子越过越有盼头了。

浙江中行律师事务所主任汤雪明:

方正法度,圆融情理。身为律师,可以说自己深度参与了平安浙江建设,在工作之余认真履行社会责任,为机关、企业和群众开展公益法治宣传和法律知识培训。我们将继续发挥专业优势,助力“法助共富”。

衢州市实验集团锦溪校区七年级(14)班姜淇耀:

我今年13岁,从我懂事起就看到当警察的爸爸经常为工作而日夜奔忙。越是大家团聚休息的日子,爸爸和单位的叔叔阿姨越是忙碌。爸爸说,一身“藏青蓝”就是一份责任。感谢他们的守护,也希望爸爸他们都平平安安。

HesseDesign合伙人、艺术总监  
沈图:

回国创业的六年间,浙江良好的营商环境让我有机会大展拳脚,并助力企业提升品牌价值,我从中感受到了极大的获得感和幸福感。愿未来与企业家们携手共进,为浙江企业与品牌贡献力量。

嘉兴市秀洲区新城街道春晓社区治保主任朱沈佳:

平安浙江二十载,社区工作显担当。调解纠纷化干戈,巡逻守护护安康。环境整治展新貌,安全宣传入人心。社区工作虽繁琐,平安建设不可忘。共筑和谐新家园,平安浙江谱华章。

金华成泰农商银行安全保卫部副总经理夏路:

金融行业与安全密不可分。“无危为安、无损为全”是我们金融系统牢固树立的“大保卫”“大安全”理念。我们将进一步筑牢人防、物防、技防等防线,提高安全系数,顺应民需,保障民安。

台州市天台县自由摄影师  
陈徐杨:

平时我喜欢用镜头记录生活,比如清晨山村袅袅的炊烟、傍晚公园嬉戏的孩童、夜晚城市璀璨的灯光……而这些,正是天台这座县城里一帧帧平安画卷。希望未来自己能定格更多更美的画卷。

宁波江北顺丰快递员毛俊:

我们每天穿梭在大街小巷,就希望路上安全、收寄件安全、客户满意。平安与每个人息息相关,大家都从自身岗位出发,多留意身边的安全隐患,多做些力所能及的事情,就是在为平安建设出力了。

